



SUPRA-Первенство России по футболу среди команд
клубов Футбольной Национальной Лиги
Сезон 2012-2013



Стадион «ШИННИК»

13 мая 2013 года

Начало матча в 19:00



ШИННИК

г. Ярославль



ПЕТРОТРЕСТ

г. Санкт-Петербург

Официальная программа №15 (1097)

**комсомольская
ПРАВДА**

ЯРОСЛАВСКИЙ ГЛЯНЦЕВЫЙ ЖУРНАЛ
**ЭЛИТНЫЙ
квартал**

SUPRA

yarsport.ru

adidas

**Маршан
строй**

Genser

Официальный дилер



Продажа Сервисное обслуживание Trade-In

www.yaroslavl.genser.ru

г. Ярославль, Московский пр-т 163
тел. (4852) 671-671



ОАО “ЯРОСЛАВСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УГЛЕРОД”

Производим и реализуем технический углерод высшего качества.
тел. : (4852) 48-00-60, 42-51-03; факс: (4852) 42-52-70, 42-52-80; e-mail: info@yatu.ru

The advertisement features a large green leaf with a ladybug and a water droplet on it, set against a blue background with ripples. The text 'Живой ручей' is written in white script on the leaf. To the right, the text 'Вода от самой Природы' is written in a large, flowing font. A bottle of 'Zhivoy Ruchey' water is shown on the right, with its label clearly visible.

Победа в матче, посвященном Дню Победы!

7 мая. Ярославль. Стадион «Шинник».
SUPRA-Первенство ФНЛ. 31-й тур.

**«Шинник» (Ярославль) –
«Нефтехимик» (Нижнекамск) – 2:1 (1:1)**

Голы: Низамутдинов (37), Корытько (52, с пенальти) – Уридия (16).
«Шинник»: Цыган, Катынус, Ламанж, Стешин, Сухов, Белоусов, Корытько (Кухарчук, 90), Бурченко (Ятченко, 69), Мичков, Дудченко (Малоян, 76), Низамутдинов (Нежелев, 84).

«Нефтехимик»: Лосев, Морозов, Пискунов, Устинов (Оразсахедов, 78), Платика, Варзиев, Бочаров (Умарбаев, 66), А. Джалилов, Уридия (М. Джалилов, 85), Нуров (Галиакберов, 62), Чала.

Предупреждения: Бурченко (14), Стешин (41) – Морозов (37), Устинов (51).

Судья: Мирошниченко (Ростов-на-Дону)

Послематчевая пресс-конференция

А.М. Побегалов

Главный тренер команды «Шинник»

– Сегодня самые главные слова – это поздравления в адрес наших уважаемых ветеранов с наступающим праздником! Дай Бог им здоровья! По игре я скажу, что мы сегодня встречались с одной из самых многообещающих, функционально очень хорошо готовых команд. Нам после пропущенного тура попасть в тот хороший игровой тонус, в котором должна находиться команда, было тяжеловато. Особенно это бросалось в глаза в первые 20 минут матча. Потом удалось игру переломить. Рад, что в волевом стиле второй тайм был все-таки с нашей стороны лучше и по движению, и, учитывая состояние поля, по качеству игры.



Уважаемые болельщики!

Руководство клуба обращается к ярославским поклонникам футбола с убедительной просьбой соблюдать во время матчей на трибунах порядок. Мы надеемся, что своим достойным поведением на трибунах болельщики внесут свой вклад в успешное выступление «Шинника» в сезоне.

**С уважением ко всем настоящим поклонникам футбола и с надеждой на понимание,
Футбольный клуб «Шинник»**



Сергей Белоусов: «Важно сохранить победный настрой»

Перед началом весеннего этапа ФНЛ в ряды «Шинника» влились несколько новичков. Один из них – Сергей Белоусов стал настоящим мотором команды, приятно удивив своей игрой ярославских болельщиков. В интервью официальной программке 47-й номер рассказал о своем пути в большой футбол и о впечатлениях от выступления за ярославскую команду.

Сергей, расскажите, как Вы начали заниматься футболом?

Сам я из города Елец Липецкой области. Как и многие мальчишки, играл в футбол во дворе. В семь лет в нашу школу пришел тренер, чтобы отбирать ребят в секцию. Так я стал заниматься футболом серьезно. Затем был турнир «Кожаный мяч» среди дворовых команд. Там на меня обратили внимание футбольные селекционеры, и я оказался в интернате подмосковной команды «Сатурн». Дальше были дубль и основа команды из Раменского. Затем я выступал за сочинскую «Жемчужину», пока она не прекратила существование. В прошлом году играл за московское «Торпедо», оттуда перебрался в Ростов, где, так получилось, полгода просидел без игровой практики. Очень хотелось играть, и теперь я в «Шиннике»!

Кто был инициатором Вашего перехода в Ярославль?

Мне позвонил главный тренер «Шинника» Александр Михайлович Побегалов. Я почувствовал большую заинтересованность в своей игре и не раздумывал над предложением. «Шинник» – команда с именем.

Вы сами из Ельца, в свое время цвета «Шинника» защищал Ваш земляк – вратарь Александр Невокшонов. Кто еще из воспитанников футбольной школы Вашего города проявил себя в большом футболе?

Знаю, что из елецкой футбольной школы в профессиональном футболе выступают капитан динамовского дубля Роман Еремеев и два нападающих тульского «Арсенала» Ринат Тимохин и Александр Кутыгин (Последний с 14 мячами возглавляет гонку бомбардиров зоны «Центр» второго дивизиона – авт.).

Вы всегда играли в полузащите?

В спортивной школе и в дубле «Сатурна» начинал как нападающий, потом выступал «под нападающими», играл и крайнего хава. На самом деле опорника я начал играть



только в Ярославле. Так-то я больше атакующий игрок, нацеленный на ворота соперника.

В середину Вас поставил Александр Михайлович?

Да, и знаете, мне без разницы, где играть. Главное – приносить пользу команде. Я готов хоть в ворота встать, лишь бы она выигрывала.

Как проходила Ваша адаптация в «Шиннике»?

Из игроков команды я знал Лешу Краснокутского, с которым выступал за сочинскую «Жемчужину». По сборной 1990-го года рождения немного знал Илью Кухарчука.

Больше ни с кем не был знаком, но в плане адаптации в коллективе никаких проблем не возникло.

В «Шиннике» собраны разные футболисты. Опытные игроки помогают молодежи, а те, в свою очередь, не дают расслабиться более старшим товарищам.

Вы с Владимиром Корытько чаще других игроков выполняете стандарты.

Это установка тренера, по ходу матча мы только проговариваем какие-то рабочие моменты.

Если потребуется и пенальти готовы исполнить?

Ну, я практически во всех командах, за которые выступал, исполнял пенальти. Просто у нас есть Корытько - он штатный пенальтист. И если потребует ситуация, то сначала 11-метровый удар пробьет Володя, потом Эльдар Низамутдинов, и только потом уже на очереди я. Хотя порядок бьющих не так уж и важен. Самое главное здесь – забить мяч.

В своих последних клубах Вы неизменно выступали под 47-м номером. Чем обусловлен такой выбор?

В школе и в интернате я всегда играл под «семеркой». Но потом в дубле мне дали 47-й номер, так ишло. Конечно, я пытался пару раз менять номер на 77-й и на 33-й, но под 47-м получалось лучше. Может быть, это и самовнушение, но под 47-м мне пока более комфортно.

Игра какого футболиста Вам наиболее импонирует?

Естественно, не могу оставить без внимания игру Месси. В плане футбола этот человек как будто с другой планеты. Он умеет практически все... Лео Месси неординарен, и такого футбольного таланта на данный момент нет ни у кого.

Вы уже успели посмотреть Ярославль?

До перехода в «Шинник» я несколько раз сюда приезжал на детские турниры. Например, в составе «Сатурна» мы выигрывали турнир памяти Чистякова. В прошлом году был здесь с «Торпедо». Ярославль – хороший город, мне тут нравится.

Как проводите свободное время? В одной из спортивных передач на телевидении показали, как Вы неплохо играли в бильярд.

Действительно, на базе мы с ребятами играем в бильярд и в х-бокс. Бывает, выезжаем в город куда-то посидеть или сходить в кино.

Чего ожидаете от матча с «Петротрестом»?

Сейчас мы идем вровень с петербургской командой. На эту игру нам надо сохранить победный настрой, чтобы не повторилась ситуация, когда после домашней победы над занимавшей тогда первое место «Томью» мы проиграли следующий домашний поединок аутсайдеру «Химкам».

Вы поиграли в Сочи и в Москве. В чем особенность ярославских болельщиков по сравнению с южными и столичными поклонниками футбола?

В Сочи собирали команду, провели мощнейшую пиар-компанию и думали, что у нее сразу же будет много болельщиков. Но так не бывает.

А ярославских болельщиков я могу сравнить с болельщиками московского «Торпедо». И у тех, и у других есть определенные традиции. Плюс еще играет роль тот факт, что Александр Михайлович тоже из Ярославля. В этом смысле, кстати, в «Торпедо» было по-другому, и болельщики больше поддерживали команду, а не руководство.

Могу сказать ярославским болельщикам только слова благодарности за активную поддержку нашей команды!





ФК «Петротрест»

Клуб был создан в 2001 году благодаря усилиям президента одноименного строительного холдинга Леонида Цапу. 19 марта 2007 года «Петротрест» был переименован в «Динамо».

После краткосрочного пребывания в первом дивизионе и некоторой игровой паузы в ноябре 2010 года было сообщено о намерении президента клуба вновь возродить «Петротрест». Главным тренером команды в начале 2011 года был назначен Леонид Ткаченко. Под его руководством петербуржицы заняли первое место в зоне «Запад» второго дивизиона и вышли в ФНЛ. В марте 2013 года после ряда поражений наставник покинул Санкт-Петербург. Выправлять положение руководство клуба доверило Сергею Дмитриеву, с 2012 года работавшему в штабе Ткаченко в должности старшего тренера. Впрочем, официально исполнять обязанности трехкратный чемпион страны мог лишь один месяц. С 26 апреля «Петротрест» подписал контракт до конца сезона с главным тренером Борисом Журавлевым, имеющим тренерскую лицензию категории Pro. Заняться поисками специалиста на должность главного тренера «Петротрест» был вынужден по условиям прохождения процедуры лицензирования, согласно которым все клубы ФНЛ должны иметь тренера с тренерской лицензией категории Pro. Ближайшие курсы обучения на эту категорию, куда будет направлен и Дмитриев, РФС организует лишь в ноябре.

Стоит отметить, что Журавлев уже работал в Санкт-Петербурге, когда в 2010 году в схожих условиях возглавлял «Динамо» в первом дивизионе. Ранее специалист, известный по выступлениям в высшей лиге чемпионата ССР за московский «Локомотив», работал в качестве главного тренера более чем в десяти клубах, а в 2001 году отметился работой в сборной Лаоса.

Дебютант ФНЛ оказался не робкого десятка, обыграв в Нальчике «Спартак» (2:0) и оба раза одолев амбициозную «Уфу» с одинаковым счетом 2:1. Да и прямым конкурентам петербуржицы редко отдают три очка.

В этом сезоне костяк команды составляет квартет защитников Михаил Ершов, Сергей Костин, Никита Сурков, Станислав Тараксюк, а также Максим Кирсанов, Евгений Матрахов, Максим Андреев и лучший бомбардир «строителей» Андрей Мязин. Кроме того, в составе петербуржцев выступают креативный испанский полузащитник Лопез и его коллега по амплуа Юрий Мамаев, в сезоне 2007 года защищавший цвета «Шинника».

В апреле 2013 года было объявлено, что с сезона 2013/14 команда вновь будет носить название «Динамо». Заполучить популярный бренд «строителям» помогло подписанное соглашение с ВФСО «Динамо». Оно рассчитано на три года с возможностью последующей пролонгацией.

ФК «Петротрест» 2012/13 в цифрах

Больше всех игр сыграно:

Андреев, Кирсанов, Костин, Мязин, Сурков, Тараксюк – по 29 игр.

Больше всех минут сыграно:

Сурков – 2610, Костин – 2520, Мязин – 2515

Лучшие бомбардиры:

Мязин – 14, Андреев – 7 мячей.

Предупреждения:

Ершов – 9.



Очные встречи ярославских («Шинник») и питерских («Динамо») футболистов в первенстве России

2010 год	Счет	Голы у «Шинника»
«Динамо» (Санкт-Петербург) – «Шинник»	2:5	Монарев- 2 (1 -пен.), Архипов, Войдель, Корытько.
«Шинник» – «Динамо» (Санкт-Петербург)	0:0	



Матч первого круга завершился победой «Петротреста»

Матч первого круга

15 октября 2012 г. SUPRA-Первенство России.

«Петротрест» (Санкт-Петербург) – «Шинник» (Ярославль) 3:1 (0:1)

Голы: Мязин, 59' (пен.), Андреев, 70', Мязин, 90+ - Скрыльников, 12'.

«Петротрест»: Арсеньев, Кирсанов (Лопез Уэска Карлос, 46'), Сурков (Усанов, 90'), Лебедев (Сушкин, 46'), Костин, Тараксюк, Кудинов, Андреев, Матрахов (Иванов, 90+), Семёнов, Мязин.

«Шинник»: Цыган, Сухов (Белецкий, 86'), Ламанж, Алли, Катынус, Гридинев, Скрыльников (Ятченко, 89'), Нежелев, Валикаев (Зайка, 79'), Дудченко (Алхазов, 69'), Низамутдинов.

Предупреждения: Матрахов 49', Арсеньев 90+'

Судья: Игорь Низовцев (Нижний Новгород).

Последние 7 матчей ФК «Петротрест» в ФНЛ

Дата	Соперник	Счет	Голы у ФК «Петротреста»
18.03.2013	Балтика – Петротрест	2:0	
25.03.2013	Петротрест – Спартак-Нальчик	0:2	
01.04.2013	Уфа – Петротрест	1:2	Семенов, Мязин
08.04.2013	Петротрест – Торпедо М	1:0	Андреев
22.04.2013	Петротрест – Волгарь	1:0	Егоров
29.04.2013	Нефтехимик – Петротрест	2:0	
07.05.2013	Петротрест – Салют	1:1	Лопез

При подготовке материала использовалась информация fc-petrotest.ru



Турнирная таблица SUPRA-Первенства ФНЛ

(Состояние на 10 мая)

		И	В	Н	П	М	О
1	«Урал» Свердловская область	29	19	8	2	59 – 16	65
2	«Томь» Томск	29	17	7	5	52 – 33	58
3	«Спартак-Нальчик» Нальчик	29	14	8	7	29 – 24	50
4	«СКА-Энергия» Хабаровск	29	13	10	6	34 – 24	49
5	«Балтика» Калининград	29	13	7	9	36 – 29	46
6	«Нефтехимик» Нижнекамск	29	12	6	11	37 – 35	42
7	«Уфа» Уфа	29	11	8	10	28 – 30	41
8	«Сибирь» Новосибирск	29	11	7	11	31 – 36	40
9	«Ротор» Волгоград	29	10	8	11	24 – 22	38
10	«Енисей» Красноярск	30	9	10	11	28 – 29	37
11	«Петротрест» Санкт-Петербург	29	10	4	15	28 – 39	34
12	«Шинник» Ярославль	29	8	10	11	27 – 33	34
13	«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк	30	8	6	16	18 – 36	30
14	«Салют» Белгород	29	7	9	13	22 – 29	30
15	«Торпедо» Москва	28	6	12	10	26 – 33	30
16	«Химки» Химки	29	5	9	15	19 – 35	24
17	«Волгарь» Астрахань	29	4	11	14	19 – 34	23

Бомбардиры: Гогниев «Урал» – 16 (3), Портнягин «Нефтехимик» – 16 (8), Мязин «Петротрест» – 14(4) мячей.

Судейская бригада матча «Шинник» – «Петротрест»

Главный судья: Иванов Сергей (Первая категория, Ростов-на-Дону)

Помощники: Мосякин Дмитрий (Ассистент ФИФА, Москва),

Кулалаев Павел (Региональная категория, Волгоград)

Инспектор матча: Енютин В. Л. (Москва)

Результаты 31 тура

Шинник – Нефтехимик 2:1

СКА-Энергия – Химки 4:0

Енисей – Уфа 0:1

Металлург-Кузбасс – Балтика 2:5

Спартак НЧ – Сибирь 2:0

Торпедо М – Томь 1:0

Петротрест – Салют 1:1

Волгарь – Ротор 1:0

Сегодня встречаются

Шинник – Петротрест

Ротор – Салют

Уфа – Металлург-Кузбасс

Нефтехимик – Урал

14 мая

Томь – Волгарь

Химки – Спартак НЧ

Балтика – СКА-Энергия

Сибирь – Торпедо М

Заключительный домашний поединок сезона 2012/2013
«Шинник» проведет с красноярским «Енисеем»
в субботу, 25 мая.



ФК «ШИННИК»

Генеральный директор

Фролов Валерий Петрович

Первый зам. генерального директора

Морозов Михаил Константинович

Исполнительный директор

Абидин Валерий Иванович

Спортивный директор

Коровкин Сергей Викторович

Начальник команды

Смирнов Валерий Романович

Главный тренер

Побегалов Александр Михайлович

Старший тренер

Булатов Сергей Александрович

Тренер

Чуркин Владимир Дмитриевич

Врач-физиотерапевт

Роженков Евгений Валентинович

Старший администратор

Константинов Сергей Юрьевич

Врачи

Каракиев Андрей Борисович

Конев Игорь Владимирович

Массажист

Лошманов Дмитрий Геннадьевич

ВРАТАРИ

1 Цыган Николай	09.08.1984
35 Смирнов Артем	16.01.1989
86 Краснокутский Алексей	11.03.1986

ЗАЩИТНИКИ

3 Сухов Александр	03.01.1986
4 Гапон Евгений	20.04.1991
13 Белецкий Максим	07.01.1980
21 Катынус Валерий	27.04.1978
24 Алли Ндри	12.01.1984
25 Стешин Евгений	14.04.1992
33 Ламанж Абдель	27.07.1990

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

8 Ятченко Евгений	25.08.1986
17 Щадин Артем	01.11.1992
18 Бурченко Максим	21.01.1983
29 Нежелев Анатолий	25.05.1985
30 Корыtko Владимир	06.09.1979
47 Белоусов Сергей	04.05.1990
57 Деобальд Павел	25.06.1990
66 Мичков Дмитрий	22.02.1980
77 Родионов Леонид	12.01.1993
99 Никонов Дмитрий	16.02.1990

НАПАДАЮЩИЕ

9 Низамутдинов Эльдар	31.05.1981
10 Аleshchenko Богдан	12.05.1994
22 Дудченко Константин	08.07.1986
38 Малоян Артур	04.02.1989
95 Кухарчук Илья	02.03.1990



ФК «ПЕТРОТРЕСТ»

Президент клуба

Цапу Леонид Иванович

Генеральный директор

Белавин Валентин Викторович

Спортивный директор

Государенков Николай Васильевич

Главный тренер

Журавлев Борис Иванович

Старший тренер

Дмитриев Сергей Игоревич

Тренер по физической подготовке

Кондрашов Андрей Юрьевич

Тренер вратарей

Помазун Александр Васильевич

Старший администратор

Трубецкой Павел Александрович

Врач

Ткачев Александр Сергеевич

ВРАТАРИ

1 Самохвалов Александр	15.04.1984
16 Арсеньев Антон	22.03.1985

ЗАЩИТНИКИ

3 Костин Сергей	15.06.1991
5 Сурков Никита	11.08.1987
6 Кудинов Дмитрий	25.08.1985
12 Кирсанов Максим	08.05.1987
21 Ершов Михаил	30.10.1986
23 Усанов Максим	05.03.1985
24 Тарасюк Станислав	05.01.1987

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

8 Матрахов Евгений	10.08.1990
10 Андреев Максим	19.01.1988
15 Иванов Дмитрий	14.02.1987
17 Лопес Узска Карлос	12.06.1990
19 Семенов Алексей	12.04.1983
25 Скворцов Николай	25.08.1993
27 Егоров Сергей	26.10.1983
28 Мамаев Юрий	03.02.1984
29 Гиголаев Роланд	04.01.1990
30 Федоров Максим	20.01.1986

НАПАДАЮЩИЕ

11 Сушкин Вячеслав	11.03.1991
14 Мязин Андрей	27.10.1987
18 Козлов Михаил	02.11.1986
22 Вакулич Дмитрий	25.04.1990
26 Есин Владимир	11.01.1995

Заключительные матчи «Шинника» в сезоне 2012/2013

Тип 33 19.05.2012 Урал – Шинник

Тип 34 25.05.2013 Шинник – Енисей

На первой странице обложки – полузащитник ФК «Шинник» Максим Бурченко №18

БОЛЕЙТЕ ЗА «ШИННИК»! ВЕРЬТЕ В КОМАНДУ!

www.shinnik.com

Официальная программа 15 (109)
 Дизайн, верстка: Ладыко Вячеслав. Редактор: Поршин Андрей. Ответственный за выпуск: Мохов Евгений.
 Программа отпечатана в ОАО «Полиграфия», 150000 г. Ярославль ул. Республиканская, 61
 тел./факс: (4852) 32-80-96, 72-75-16, e-mail: office@polinet.yaroslavl.ru Тираж - 1 000 шт.